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ACTA No. 096
SESION ORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 8:30 horas, del veinte y seis (26) de
junio de dos mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca –
para realizar junta ordinaria del segundo periodo del año 2014. La presidio el Concejal JORGE
ELIECER VALENCIA MONTENEGRO. La Secretaria General la Sra. GUILLERMINA BECERRA
CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA,
para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales:

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) GUEVARA SANCHEZ ADOLFO
5) KARDUSS VALOYES GABRIEL
6) NIETO ZARATE SOLANYEL
7) PARRA ZULUAGA DIEGO
8) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
10) SANCHEZ VALDES WILLIAM
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
12) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
14) VASQUEZ HUMBERTO
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- lectura y aprobación del acta No 095 del 25 de junio de 2014.
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
5.- Proposiciones
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- lectura y aprobación del acta No 095 del 25 de junio de 2014. Leída y puesta en

consideración es aprobada.
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión. No hay sobre la

mesa.
5.- Proposiciones. No hay sobre la mesa.
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.

Comunicaciones, No hay sobre la mesa. Solicita un receso el Concejal Oscar Uribe el cual
es concedido, una vez terminado el receso se continúa con el orden del día existiendo el
quorum reglamentario. Varios, no hay ciudadanos inscritos. Solicita el uso de la palabra el
Concejal Carlos Villa y dice: para hacer ver que el control político sirve así a mucha gente
no le guste y especialmente a los funcionarios  de la administración desde el más bajo nivel
hasta el más alto nivel no les gustan que les haga control político pero miren que da
resultado, mire recuerdo que hace varios años había un fallo en paz y convivencia de un
juez pero lo dilataban y lo hicieron cumplir a raíz del control político que este cristiano hacia
y les tocó desalojar todas las chatarrerías de la estancia, se hizo el control político y se
quitó del parqueadero en la quinta, se ha hecho control político por ejemplo cuando se
quedó la quinta sin pavimentar, y se pavimento, se hizo el control político últimamente en la
10 y ya la comenzaron a arreglar, esa es la función del Concejo, el control político así
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levante ampollas y no le guste a mucha gente sirve y ojala que el control político cada día
en el Concejo sea mayor porque es la manera  de que las cosas en nuestro municipio vaya
por buen camino, ya ayer vi en la calle 10 maquinaria trabajando, es bueno para la
comunidad y los comerciantes, ustedes todos los días que pasan por la autopista miren el
cargador del municipio en ese terraplén  que arreglaron, eso no es del municipio, es
privado porque está ahí no sé, pero me queda la satisfacción que desde que llegué al
Concejo duélale a quien le duela se inició en este Concejo el control político que antes
pasaba sin pena ni gloria. El segundo vicepresidente William Sánchez dice: ya habían
sembrado hortalizas y ya tenían el pasacalle que le iban a colocar finca villa Paz.

7.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 09:00 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 27 de junio  del 2014, a partir de las 08:00
horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


